

после выступлений ***** Газеты *****

«НАЗНАЧЕН ГЛАВНЫЙ РЕЖИССЕР»

Под таким заголовком 6 августа 1976 года была опубликована статья Н. Путинцева, в которой рассказывалось о творческих и организационных неурядицах в Чимкентском русском драматическом театре. Секретарь Дзержинского райкома Компартии Казахстана К. Алипова сообщила, что статья Н. Путинцева «Назначен главный режиссер» обсуждалась на бюро райкома партии и признана объективной и правильной. В ней верно отмечено, что годовой план в Чимкентском русском драматическом театре выполняется большей частью за счет детских спектаклей. Имели место

случаи, когда главный режиссер театра В. Авилик горючил выпуск отдельных детских спектаклей, в результате они выпускались на низком художественном уровне.

Правильно отмечено и то, что творческий состав театра не оказывал действенной помощи самодеятельным драматическим коллективам города и области, мало занимался пропагандой своего искусства. Организация зрителей осуществлялась главным образом путем распространения билетов непосредственно на предприятиях и в учреждениях, тогда как в кассе театра реализовывалось лишь незначительное их количество. Не на уровне трудовой дисциплины актеров, имеет место большая текучесть кадров.

За нарушения финансовой дисциплины, серьезные недостатки в вопросах воспитания коллектива директору театра В. Мядученко объявлен строгий выговор.

Секретарю партийной организации В. Маркову указано на ослабление партийного контроля за деятельностью администрации.

Бюро райкома партии потребовало от руководителей партийной и профсоюзной организаций коллективов устранить отмеченные недостатки и наметило ряд конкретных мероприятий по улучшению работы Чимкентского русского драматического театра.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА 4 ЯНВ 1977
Г. ЖОСЦА